¢ INNOTECH

FALZ-45 | FALZ-25

€Z - POZOR: Préce s vyrobkem INNOTECH je povolena teprve po kompletnim preéteni a porozuméni bezpeénostnich pokynd a navodu k montazi.

DE - ACHTUNG: Die Verwendung des INNOTECH-Produkts ist erst zuléssig, nachdem die Sicherheitshinweise und Montageanleitung volistndig gelesen und verstanden wurden.

DK - GIV AGT: Det er forst tilladt at anvende INNOTECH-produktet, efter du har lzest og forstdet o9

EN - ATTENTION: Use of the INNOTECH product is permitted only after the safety instructions and instruction manual in the respective language have been read.

ES — ATENCION: Solo se autorizaré el uso del producto INNOTECH una vez que se hayan leido y entendido completamente las indicaciones de seguridad y las instrucciones de montaje.

FR - ATTENTION : Uutilisation du produit INNOTECH n'est autorisée qu'aprés avoir intégralement lu et compris les consignes de sécurité et la notice de montage.

HU - FIGYELEM: Az INNOTECH termék hasznlata csak akkor engedhets meg, ha a biztonsagi utasitésokat és az Gsszeszerelési utasitasokat teljes mértékben elolvasta és megértette.

IT - ATTENZIONE: L'utilizzo del prodotto INNOTECH & permesso solo previa lettura completa e comprensione integrale delle avvertenze di sicurezza e le istruzioni di montaggio.

NL - ATTENTIE: Dit INNOTECH-product mag pas worden gebruikt nadat u de ende volledig heeft gelezen en begrepen.

PL - UWAGA: Uzywanie produktu INNOTECH jest dozwolone dopiero po zapoznaniu sie z wszystkimi zasadami bezpieczenistwa i instrukcja montazu.

PT - ATENGAO: O uso do produto INNOTECH apenas & permitido depois de terem sido lidas e compreendidas na totalidade as indicades de seguranca e o manual de montagem.

SK - POZOR: Pouzivanie vjrobku INNOTECH je povolené aZ vtedy, ked'si tipine preitate a pochopite bezpecnostné pokyny a montazny navod.

SL - POZOR: Uporaba izdelkov INNOTECH je dovoljena Sele po tem, ko preberete in so vam jasne vse varnostne opombe in navodila za montaZo.

SV - 0 B S : INNOTECH-produkten fir inte anvandas, forréin sékerhets- och monteringsinstruktionerna har lasts igenom och forstitts fullstandigt.

TR - DIKKAT: INNOTECH irtininiin kullanimina ancak givenlik uyarilar ve montaj talimati tamamen okunup anlagildiktan sonra izin verilir.

H-EE JEst B

AN
T

&,

ABp 0

© INNOTECH Arbeitsschutz GmbH. rrtdmer, Druckfehler, technische Anderungen vorbenaltent
° o

GmbH Errors and mispri 0. We reserve the right to make technical changes.



https://www.innotech.at/fileadmin/user_upload/DE-EN-ES-FR-IT-NL-SAFETY.pdf
https://www.innotech.at/services/mediacenter/downloads

I N B =B BN B B =B = e
N




2 QIG5

[mm]

=

z

1x| 70 X 40 X 520

2x | 650/800 x 52 x 20
4X | 140 X 56,5 x 80
4x 140X 17 X 62,5
4x1102,5x37,5x4,0
4X | @ 48, t=4,0 mm
8X | M10x60 DIN603
4x | M10x40 DIN603

Zozaogegeoee

NA
e
¥
=0

FALZ-45 ’

) 8x|M10 3D DIN9021

J) 12x|$10, 16/10,5/1

K) 12X | M10 DIN934

D 2x | M8x20 DIN603

M) 2 | M8 DIN985

N) 2x | M16 3D DIN9021

0) 1x|M16 DIN985

P) 1x | WEICON AntiSeize ASW 10000

:>

INNOTECH FALZ-45-...

EN 795:2012 TYP A
DIN CEN/TS H
16415:2017  :

EN 795:2012

DIN CEN/TS
16415:2017

I 50-07-Aufileber-B



FALZ-25

© o

A) 1x|650/800 x 52 x 20 H) 4x | M10 3D DIN9021

B) 2x]140x 56,5 x 80 ) 6x]S10,16/10,5/1

C) 2x|140x17 X 62,5 J)  6x|M10 DIN934

D) 2x[102,5x37,5x4,0 K) 2x|M16 DIN125

E) 2x |0 48,t=4,0 mm L) 1x|M16 DIN985

F) 4x | M10x60 DIN603 M) 1x | WEICON AntiSeize ASW 10000

G) 2x | M10x40 DIN603




H &

[mm] m/ M16

== =1 — 0
] == . o
1 ﬂ {E ml b o
S FALZ-45-640 = 370 - 640 q
" FALZ-45-790 =520-790 '
S W o B
g [ao=To —=Gr
N F
| o
@ o N~
< ©
dh T,
IE@E [e] - —
T W
m’/ M16
== 1 L0,
A l o
o
N FALZ-25-640 = 370 - 640 &
FALZ-25-790 = 520 - 790
g I,
I o= e =t~
AN T




\LZ-45 / FALZ-25 | 211126 | www.innotech.a




"//' g & ' ///: \ ®



FALZ-25



E
E




10



Ve

- .

M8 x 20
DIN603
M8 DIN985

: (]— I

— 48 /M’IO DIN934

| 2 '//S'IO |

fﬁﬂs J'I

M10 DIN9021 T
M10 DIN934

"



JE
TS
/QKC'}?\
/ v 9 o)
I 2X M16 DIN9021 —=(&
@2 .
I @ > %M% DIN9021
N O
I ............... =3
f / (-




H o @O

[

e Te Em

[

er % BT )

. i
M=

A '

@ g 6 !

r_ ............... |







8 s ©e)
o %é g
ff J‘J'/“ . $10 7§

M10 DIN‘?34T

M10 DIN9021

]
‘

15



[mm]

16



Ve

10Ji€.°

[mm]

17



¢/ INNOTECH

INNOTECH WEB-APP

www.innotech.at/de/innodoc

INNOTECH Arbeitsschutz GmbH
Laizing 10, A-4656 Kirchham
T: +43 7619 22122-0
office@innotech.at | www.innotech.at



https://www.innotech.at/absturzsicherungen/produkte/produktfinder/produktsuche?q=falz-
https://www.innotech.at/services/servicetools/innodoc

